
цілого світа й здіймають страшенний галас, призначуючи "між- нн завдяки цій юнії. Тепер ця са- щоби поширити невдоволення 
ма кін і я задумала організувати робітників та організувати не 
в таким самий спосіб кравчинь лише.один департмент, а всіх 
(дресмейкерс). Вже навіть ві- робітників фабрики, бо плати.і 
дозви видала, закликаючи до і в інших департментах гака 
організування страйку, щоби мала, що робітникам і робітни - 
відтак запродали його, я (і за- цям тажко з неї вижити. Од- 
продала теперішній страйк Це наче лідерам АФІ1 ходить о-те, 
все € найкращим доказом, що: щоби розбити на крефтн, а не 
нам, робітникам, не по дорозі з з організувати усіх робітників 
такими лідерами як Шейн, індустрії в юнім.
Снмсон та. Мур, але нам треба Одно е ще замітннм : коли 
організуватися в чисто клнеові говорив до цих страйкуючих 
юнії, які будуть обстоювати організатор АФП містер Гал- 
робітників а не босів Робіт- дерман, він між іншим сказав: 
инці-кравчіші новині цс все Коли вас нині зорганізовано 
взяти під увагу і гнати геть від в юнію. то ви. коди вертаєте на- 
себе запроданців робітничої лад до роботи, повинні бути 
кляси, всяких організаторів з приміром для вашої компанії. 
І.Л.Ґ.В.Ю. бо вони зрадять їх Ви знаєте, що компанія най

краще й неможе бути 
міжнародні дні ііротнрадянської про- для босів Вони й самі не спо- 

Одним словом цілий капіталістичний світ мобілізу- дівалися такої благо дати від
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СтТт or WM еться проти нового соціялістичного ладу, що побідно ,маше- цих Шейнів та прочнх фейке- 
рує до своєї мети І нужденна, ібанкротоваиа петлюрівщнна, рів Здається, що вже кращої 
як той голодний гіеснк, біжить за розворою отої міжнародньої прислуги босам, яку зробили 
к онтрреволиші йної і а рада її кй. оті бюрократи з ІЛГ.В.Ю. не

може й бути. Вони показали 
* вже сотий раз. що вони не з 

Унд , фзшізм в. Польщі, кутєповшина в Парижі, петлюрів- робітниками, а з босами. Це
це повинні запамятати всі ті, що 

вірять подібним бюрократам 
Коли вибух страйк, то фей- 

кери І.Л Ґ.В.Ю. в першу чергу
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
шина, гетьманщина, есерівщина, просвітяншина в Канаді 
є жалюгідні підголоски мтжнароднього імперіалізму 
які за жебрацьку службу в передпокою французького, англій-

гюеіа зла робочого нюху — виходять трж рази на тиждень: 
у ьшіоров. четвер і суботу

Видає Р Літиичо-Фзрмерсьае Кндааииче' Тоеаристао, заімиораороааяе 
a Маиітобі Реихні», адмінктраиіа і др> карна мктнтьса а Українськім Ро
бітничім Домі, на ром вулиць ІІрнчард і МекГрегор, у Вінніпегу, Май

це Є ті.

ського чи польського капрали катуватимуть українського селя
нина й робітника, як це вони зараз роблять на землях Західньої З'брали ВІД ножного страйке- 
України Якої України хоче петлюрівщнна свідчить хоч би її Р3" в’* •зва 30 ТРН долара

на потреби страйку Однак
$4.00Передплата на рік

те, що у своєму, пашквілі на і 5-ій. стороні Свистун пише, що
“своєї буржуазії, яка іеперіїиніми часами всюди грає дуже 80ни постаралися зліквідувати 
важну державну ролкі, на Україні не було н нема", а на 20-ій стРаВк' ІК чекаючи

щоб тим самим не дати жадної
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стороні заявляє, що "українська національна думка "з часом
і на ділі відлучитися від соціалістичної Росії Допомоги страйкуючим.

В такий то спосіб І.Л.Г.В.Ю,
так. як зараз зрадили около має вас на те, що вона хоча 
дві тисячі кравецьких робітнії- від вас доброго продукту. Or 
ків в Торонто

може серюзно
та вдоволитися буржуазною, але своєю Україною”.

Як може Україна стати ‘ буржуазною але своєю” державою, обороняла робітників і
НОВІ благодаті! дістали кравці! Торонто

Редакція за оголошення не відповідає.
же, коли вертаєтеся до праці 

//. Ч—ції. ви повинні ще більше видати 
плодів своєї праці для коми, 
ції. Покажіть, що ви не лише 
з організовані дія своїх дома
гань, але що ви будете виз 
вати більше праці і енергії, ви
даючи прммірні-гарні продук
ти для компанії. Словом, що
би ви були ирнмірними праці.і- 
пиками для всіх.

Ось таку '‘науку" дає жоп-
сла вотум недовіри урядове то дякуючи радянським іамов- ти” лідеР робітникам
Бартеля З великою промп литим на 100 мільйонів їло-; АФІ1 організує робітників, щоб

вони ще більше видавали пло
дів своєї праці,- щоб у кури 
спід-апу фабрики нони були

такі
о» Іхоч би навіть у с ви синівському «начінню, коли ж сам Свистун 

заявляє, що своєї буржуазії на ,''країні не було й нема"? 
Значить, мусить прийти якась инша, чужа буржуазія, яка зро
бить Україну своєю. І для тої якраз чужої, буржуазії петлю- 
рішим на працює в Канаді І ту роботу свідомі українські ро
бітники à фермері повинні на масових мітінгах й концертах 
здемаску мати, розяснивши трудящим, кому служить петлю- 
рівшина. ІЇетлюріншима в Канаді 
ни ки і і фармері Це є ібиранина місцевого й старокраєвого 
хон\ української безхребетної інтелігенції, яка голосно кри
чить. але голосу якої ніхто не і.iyx.it.

ПЕТЛЮРІВЦІ КРИЧАТЬ, ПИШУТЬ, 
ПРОТЕСТУЮТЬ, КОМУНІСТИЧНИЙ ПОСОЛ ПРО ПОЛО

ЖЕННЯ В ПОЛЬЩІ І
це не t українські робіт“ПІШЕТ, ПІШЕТ ЦАР ТУРЕЦЬКИЙ. IIIIUET РУСКОМУ ЦАРЮ"

Лнщс в Горішнім 
га й

Коли читаєш в “Укр. Голосі** лементування петлюрівши- 
ии, коли переглядаєш сторінки написаного Свистуном пашкві- 
лю про “червоний терор* на Радянській Україні, то мимоволі 
пригадується отой “турецький цар" t російської салдатсько- 

Ріжниця тільки та, шо Свистун все /і.

На останньому засіданні сой-j словости 
му, комуністична фракція вне-іШлеску щось рухається,

Боротьба фашістськоїДО КРАВЦІВ І КРАВЧИНЬ ТОРОНТА! ВИНІ, шо мотивує вотум недо- тих
віря, виступив депутат' Росяк диктатури і рухом робітничо- 
Росяк підкреслив, шо саме те- ! селянських мас поширюється і

говорить Ро- першими

патріотичної пісеньки 
аки не турецький цар. а російського царя вже й кости погнили.

Свистун пише до Ліги На-Обібравщись турецьким паром, 
цій, до “робітничого' уряду МекДоналда, до уряду в Оттаві, 

ще й хвалиться, що писатиме до радянського представництва 
Лондоні і до цілого' “культурного світа",

ііер фашістська диктатура не- загострюється 
і аііна акція «і сторони кожне- реживає' глибоку крізу. Рево- : сик 
го кравецького робітника t тіоинїуість мас росте і бороть- джения низкою фактів демон- 

Стійте рамя-в-рамя ба проти фашізму посилюєть- страцій, що, кінчилися розстрі- 
при Індустріальній Юнії, яка і ся. Фашістський уряд в бо- лами, ув’язненням робітників.

Росяк зазначає, що уряд па
лею, що все побільшується, магаеться підкупити верхівки 
посилює терор щодо робітии- національних меншостей. ІІа- 
чо-селянськнх мас та нації)- ції піал - фашісти, українські 
пальних меншостей. Заповни- еедеки вже впряглися у фа
кти вязниці тисячами робітни- шістського воза. Доказ їхньо- 
ків і селян, фашістський уряд і о співробітництва з урядом

Але ці робітники як не сьоТоваришки і Товариші 
Кравці і кравчині цього м

і ілюструючи не тнер
годин то завтра зрозуміють, 
хто то такі ці лідери з АФГ1, 
а тоді справу возьмуть у свої 
руки, організуючи дійсну юні- 
ю, котра гуртувала б всіх ро 
бітників і робітниць цілої фа 
брцки в Індустріальну Юнію. 
яку організує Трейд Юнійн.і 
Ліга Канади, де жовтим .ii.iv 
рам, подібним як і АФП, місця 
не буде.

і прикриваючись 
гою. Православною, автокефальною, він на мотив турелтько- 
неря, гале, що за Єфремова, Че.хнівського і Ніковського 
п ох розітре радянську владу. Розуміється, від слів до діл 

к І Іро це найкраще знає петлюрівщнна і канадійськз 
а.,Язиком можна багато розтерти, а на ділі зубами 

ь власного локтя не досягнеш, хоч. як він близько. А

ста знайшлись в дуже жалю- конечна 
гідних, потом облитих шапо
них обставинах. Боси вста- перша іачала організувати | ротьбі і революційною хвн 
новлиють ціни і в більшості кравецьких робітників 
випадках робітники і робітни
ці не знають тих цін аж при 
кінці тижня. Кравці і кравчині і 
працюють довгі години іа так | 
низьку ціну, як о. 7 і й доларів] 
на тиждень. Бос наймає і від 
далює робітників 3 роботи без І

Ви мусите боротися проти 
ціанових обставин, які залива
ють вас потом, за скорочення 
годин праці, за право назнача
ти свою плату, за право своєї 
робот и.

Індусгріяльна Юнія Кравець
ких Робітників Канади зачала 
зараз велику кампанію органі
зування всіх кравецьких ро
бітників. Відбудуться шалові 
мітінги, відгукніться на наш 
клич. Помагайте в організа
ційній праці.

Зробіть організаційну кампа
нію успішною! Поможіть при
готовити генеральний страйк! 
Вписуйтеся до юнії, яка вас не 
зрадить!

Іиська ж влада таки далеченько н петлюрівщнна не доплю
не її навіть до коліна.

Може допоможуть петлюрівщині Ліга Націй, уряд МекДо- 
Гіілсудського. Ні, нема тепер на світі таких добродив, 

ті другим допомагали б, а в англьо-саксонському світі 
одно широко поширене прислівя: "Help your wlf".

воно зовсім не заперечує того, що англійська бур 
-дуг “роб тннчий" уряд МекДоналда, ви

йму на Радянську Україні, але коли б таке й 
не тля неї іюршшнни вони це робили-б.

кампаній проти СРСР,■ наразим з міжнароднім капіталом
посилено готується до війни' над на радянське консульство 
проти Радянського Союзу. \ Львові. Та широкі маси За - 
Один з доказів цієї військової1 хідньої У'кртіти та Білосусіі 
підготовки є те, шо Юзеф- йдуть разом з братськими м і
ський. колишній міністр 11er- сами СРСР і. не зважаючи на

Риішнченки.
Геми.пон, ОнтРо- ніикого повідомлення.

Індусгріяльна Юнія Кравець
ких Робітників Канади була ТЕРОР НА БУКОВИНІ.І
першою, що зачала організу
вати відділи кравців і крав
чинь. Ці робітники і робітни
ці в нашій юнії є готові поста
вити кінець жалюгідним обста-

Національно цараністична 
влада Румунії рознизала була 
минулого року унітарні профе
сійні спілки, єдині організації 
пролетаріату й незаможного 
селянства Буковини. Та проте 
на день 24., 25. і 26. грудня м. 
р. скликано до Чернівців кра- 
єву конференцію цих проф
спілок. На конференцію прибу
ло 40 делегатів із найбільших

люри. відомий своїм цькуван- жорстокіш терор, вступають
на революційний шлях бо роті,- 

Депутат Росяк далі підкре- би проти фашістської диктн- 
1 с.тює, що для фашістської лик- тури. Боротьба ця припинить- 
татури нема повороту до ми- ся лише тоді, коли в наслідок 
нулого. Збройне повстання збройного повстання утворить- 
трудяших от єдиний мож.ти- ся робінтичо-селянський уряд.

алося, ті
ним СРСР. є в урядіВсе ж такії ік-дицшківати нового проти радянського походе 

Бо він не є самостійним явищем. В 
подавали ми. що з легкої руки папи

иетлюрівщнни не можна 
минулому числі “УРН"
римського в цілому сві-д розпочалася скажена кампанія кле
рикалів ріжних релігій проти Радянського Союзу. Міжнарод
ні імперіалісти видвигнули наперед “чорную рать", яка підго
товляє вірних до нападу на Радянський Союз. Кампанія в гюв- 

1 Ірнзначуються спеціяльні міжнародні "дні молит-

винам, які існують зараз в цій 
Вони готові t іве-індустри 

сти боротьбу, щоб завести в 
шалах країні обставини. вин наслідок цієї диктатури диктатура иролєтаріяту. 

Характеризуючи побільшення Росякову промову ввесь настільки боєва юнія, така, як
Індустрія.тміа RHmf Краиеїн Вперед за гильну Індустр.і- крізи, Росяк зазначає, що крі-, перебивали вигуками іі гал;і- 
ких Робітників Канади бс.те яльиу Юнію Кравецьких Робіт- іа охопила всі і а луз і проми-ісом буржуазні посли. »

ників Канади! ---------------------------------------------------------- !_______

йому русі
ви'\ в яких імоГилі <• ійане попівство всіх сект і релігій, пом ,

небом і пеклом заклинатиме віруючих до по 
За спиною в попівства стоять між

лившись богу 
ходу на Радянський Союз 
народні імперіалісти, оті, шо засідають в Лідзі Націй, що “роз- 
зброюються" в Лондоні, що провокували напади на радянські 
представництва в Китаю, що спровокували Далек о - С х і дню Ки-

фабрик Черновець • краю. Од
наче конференція не могла від
бутися, бо вже першого дня 
поліція її розвязала, а 24 уча
сників між ними Галицького,

поборювати босів. Тільки при 
помочі обєднаної акції зі сто
рони всіх кравецьких робітни 
ків можна осягнути побілу. На
спів час для організації. Нс-

Кравецький льокаль ч. 2. від
буває свої мітінги кожного вів- 
тірка в 8. год. вечером при 
382 Queen St W.

В ГЕМИЛТОНІ ВИБУХ НОВИЙ СТРАЙК,
ганську а натуру Терлецького й инших а решто- 

їх побито на поліції іБоротьба працюючих з капі- нії. Вини сказали, що не під- ваио. 
талом зростає з кожним днем писують ніякого егріменту і всі вкинено в тюрму. Та ці ареш- 
Зараз створили капіталісти та- в тому де парт мент і вийшли на товання не припинили працю 
ні умовний, що робітники, ко- страйк. Правда, страйк довго конференції, бо арештовані 
.ти хочуть вижити, а не помер- не трівав. бо всього два дні, делегати закінчили її в тюрмі 
ти з голоду, мусять стати до від 6 до 8 лютого. Компанія і там лриннли резолюції в усіх

ПОБІДНИИ ПОСТУП СОЦІЯЛІСТИЧНОГО БУДІВНИЦТВА 
— ЗАГЛАДА КАПІТАЛІСТИЧНОМУ ЛАДОВІ. СТРАЙК КРАВЦІВ В ТОРОНТО 

ЗАКІНЧИВСЯ.
Яка ж причина відновлення отої скаженої протирадян 

ської кампанії міжнародніх хижаків? Причина 
поступ радянського соціялістичного будівництва. Капіталі 
стичний світ потішав себе надією, що Радянський Союз, поз 
бавлений кредитів і всякої підтримки, не зможе збудувати 
власними силами свого економічного життя, що він невдовзі 
склонить свою голову перед капіталістичними державами. Ка
піталісти й їхня преса не раз вже потішали себе, що в Радян- 
ськвм> Союзі йде до капіталізму, не раз ми читали вже про цс 
її на шпальтах петлюрівського "Укр. Голосу". Але досягнення 
першого року пятнрічного плину соціялістичного будівництва 
показали, як міжнародна буржуазія перерахувалася. Будуван-

величезнин

боротьби проти визиску і гне- ілякалася боєвої постави справах, що стояли на порядки
ту. Такий стан є зараз по усіх страйкерів, побоюючись, щоб дня.

Страйк кравців, що почався І ти. що цей маневр їм знамени- імперіалістських країнах, так і решта робітників інших де- Дня 8. січня ц. р. мав відбу
в Торонто 28 січня, іакінчивси то вдався Вони так обкрути- воно є і в Канаді
офіціально в субот v. 8-го .тю- .ти робітників, де багато з у Гемилтоні недавно що по- не вийшли н собі на страйк то- ким трибуналом проти тих 24 
того Я не помилився ані тро- них думають, що страйк вигра- кінчився один страйк, а вже му, шо всі робітники тутеш- делегатів, що були арештовані 
хи, коли попередньо писав, що| ним вповні і не скоро спамята- спалахнув другий. На днях ньої фабрики є незадоволені підчас конференції. Робітники

вийшли на страйк молоді ро- мізерною заробітною платою. Чернівців зрозумівши, що це 
грання в той час. к > іц страм-і Домашня 44-годинного тиж-' бітники, що працювали в Мер- Компанія, порозумівпіися з; процес не 24 арештованих де
ком проводять такі робітничіїня як також 10 годин овер- курі Мі Ко. Це фабрика спід- місцевим Трейд епд Лейбоп легатів, але процес цілої пра- 
фейкери як 111с її 11. Симпсон та j тайм тижнево боси приняли. ного шмаття та панчіх стакінгс. Кавнсіл, а ці шов з міністром цюючоі кляси Буковини, ний- 
Мур. І хотям теперішній страйк але позатим ніщо більше. За- Н однім департаменті тієї фа-*праці Гінаном в Оттаві, дору- шли того дня на вулицю і пра- 
мав як найкращі шанси на ви-] місць $1 00 на годину оперей- брики, в гак званім Фул Фе- - чили Американській Федерації, порами і задемонстрували не-
гранни тому, шо тепер як разі горам, катерам і прасувачам цііри Гозері Департмент, пра- Праці, щоб вислала свого ор- ред судом, домагакічися
сезони ва робота, а до того на | нони дали 7і ниви піки, цювало 150 хлопців і дівчат п ганізатора Іалдермана ддя зор
страйк вийшли були робітники і иншим 12"„. Значить, коли п вони вуй шли на страйк. ганізуваїїня департменту страй- странтів зустріла поліція
бо кравецьких робітень, однак, редтим бос платив $10.00 тиж- Щож дало причину до страй-. куючих робітників в
в цьому страйк, робітники не нево то тепер $11.20. Овер- ку ? спитає де-хто
віднесли ж.un і побіди, бо не ' тайм

>

партментів тієї самої фабрики тиси процес перед черновець

нема найменшої надії на ви- юті,ся від цего дурману

ня величезних фабрик і іавидів, кольосальних електростанцій 
а найголовніше перехід цілих сіл, районів та округ на ко
лективне оброблювання землі, перетворювання самими селя
нами церквів. манастирів, синагогів на музеї, школіГ. освітні 

все це в тент розбило всі надіі буржуазіу^а тілі,
ненця арештованих. Демон

клюби
родження капіталізму м СРСР

від

Зараз, як ніколи ще перед тим, виявилася страшна иро- 
исть між капіталістичним ладом цілого світа, а соціялістич- 

їюго шестої частини. Бо коли в капіталістичних кра- 
\ имнкаютьси двері фабрик, в Радянському Союзі виро-

з сі
юнію. ґураицою и почалася завзята 

Комп і- Все робилося наскоро, щоб боротьба. Поліція намагалася 
тайм енд е геф входить, нія це і шапн вимагала від ро- не допустити до поширення вирвати з рук робітників пра

пор, але робітники боронили 
прапор завзято іі на бійку від

пад

про виграним страйку ходило'н життя доперва від 1-го ли- бітників, щоб вони підписали страйку.
юиійним бкірізкратам, а про те пня, якраз в той час. коли в егрімент так званий молов дог, Хоч ця юнія попалася під ке
щоби випередити так звані лі шалах не буде шо робити і в який збороняє організуватися рівництво жовтих лідерів АФП, повіли бійкою. Тяжко побито 
ні юнії перед організуванням означений час Зараз із овер в юнії. Отим егріментом кок- всеж таки на домагання цих двох поліцаїв і одного коміса- 

и іл стичних країнах поліція й військо атакують величезні ] кравецької юнії, а таю-ж. щоби тайм платня як і перед тим від паній хотіла забезпечити сво г робітників \' робітниць відби ря Серед робітників було ра- 
. онстраціі безробітних, в Радянському Союзі трудящі ве- : нони не ихопили проводу шту ки. Контракт входить в фаб[#ику перед зорганізованії то деякі компанійці атаки, від- нених багато більше, а крій 

переможний наступ на залишки капіталізму й його куль- страйку в свої руки. (Такий життя 15 липня, а важність йо- ми робітниками, яких капіталі бито йолов дог егрімент, а так-]того поліція заарештувала 50 
рн В капіталістичних країнах раціоналізація продукції не- страйк в лівій юнії вже підго- го до 1. лютого 1931 р сти так дуже бояться Не ма- само компанія не має робити демонстрантів,
і сердно бє по робітництву, викидаючи його на вулицю, товлялн)

■ в чч урівень його життя, а в Радянському Союзі рашо- Всяким Шейнам, Му рам та Шейни кравецьким
ц соці ял стичної продукції дає трудящим спромогу Симпсонам треба було пока кам. а це, що вибрано раду кожночасно зривати заробіт- юнії, а на майбутнє всякі непо-

затися перед робітниками, що без дозволу якої неможе й бу ну плату робітникам, продов- розуміння між компанією і ро-
Цс бачуть капіталісти й розуміють, що успіхи нової со- ніби то вони в їхній обороні ти мови про страйк. Всякі жати час праці. Робітники та бітниками цього департменту

її ялістичної господарської системи несуть смертний вирок і тим самим зробити трохи спори між робітниками а боса- кі робили б за наймізернішу мається полагоджувати з юній- далі тривають по ріжних райо- 
злодійському капіталістичному ладові. Трудящі Радянського шуму в буржуазній щоденній ми мають бути полагоджу ваш плату, не маючи навіть права ним комітетом. І на цьому пах міста 

СУ Г\ Союзу касують чорносотенно-релігійні кубла, що несли лю- пресі, розуміється, на другий через цю раду. А коли б ро- впімнутися за собою, бо під- страйк закінчився 
\V_ • темноту, забобони, що спиняли поступ, кували волю дум- день все те опрокндуючи, од бітникам таки захотілося писали такий то егрімент

ють нові фабрики-велетні; коли в капіталістичних країнах 
злено зростають армії безробітних, в Радянському Союзі еста- 
влюється безперервний тиждень праці, де фабричні колеса 

будень і свято не перестають крутитися. Коли чЬ ' НІЧ

ІИе одну благодять дали ючи в себе організованих ро- жадної дискрімінацн проти цих 
робітни- ' бітників, компанія могла б робітників, що належуть до ДЕМОНСТРАЦІЇ БЕЗРОБІТ

НИХ У ВАРШАВІ.
к еити своє життя, полекшити умовиии Праці

Демонстрації безробітних і

Заарештовано 27 
ів. Демонстраціїдемонстранті

Варта ще підкреслити і те, безробітних відбулися також і
ки й перетворюють манастирі, церкви, кірхи, синагоги на осе- ним словом, щоби задурманн- ’страйкувати, то мусять дати Одначе робітники тієї шапн що лідерам Американської Фе- в СоРЙовиці. Поліція розігна- 
редки світла, знання й культури — це бачать чорноризники ти робітників І треба призна- босам 4 тижневе попереджен-т не пішли на бажання компа- дерації Праці не ходить о те, ла демонстрантів
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